

Imunizační párty

 litterate.cz/imunizacni-party

Vevča

2 března, 2023

Všem rodičům a prarodičům, tetám a strýcům, a hlavně učitelům: můžete bojovat proti režimu propagandy a lži imunizačními akcemi pro děti, jako je například tato. Nejde zde vůbec o politickou akci jako takovou. Jde o výchovu mladých k morální odvaze.

<https://twitter.com/i/status/1630981589772402699>

[Zde začíná překlad videa z twitteru] Nejsm si stoprocentně jistá, proč jsem byla požádána, abych se o tento příběh podělila, ale hádám, že je to proto, že ho někdo potřebuje slyšet. Když mi bylo šestnáct, šla jsem na hodinu biologie; myslela jsem si, že to bude normální den. A když jsem vešla, všechny lavice byly uspořádány do kruhu uprostřed místnosti a vyučující, který byl vždycky opravdu úžasný, milý, laskavý instruktor, byl super militantní, super děsivý, prostě se na nás podíval a řekl: „Sedněte si, mlčte, nesmíte se hýbat, vůbec mluvit, a kdo to poruší, okamžitě u mě propadne.“ A my všichni jsme byli šokováni. Když si na to vzpomenu, je mi zle. Protože jsem byla jedničkářka a známky pro mě byly opravdu důležité, a tak jsem byla vyděšená. A tak jsme tam všichni seděli, mlčky, nervózně, úplně bez sebe. A uprostřed toho kruhu, ve kterém jsme všichni seděli, byl stolek a na něm miska se zlatou rybkou. On se na nás podíval, chytil zlatou rybku a položil ji na stůl. Pak odešel ven a zavřel za sebou dveře.

A my jsme se na sebe všichni dívali, co budeme dělat? Víte? Samozřejmě se to ve mně všechno vzpouzelo, dívat se, jak ta rybka umírá, a taky jsem slyšela tu instruktáž. „Pokud promluvíte, pokud se zvednete, pokud se pohnete, automaticky propadnete z biologie.“ A tak jsme tam všichni seděli a dívali se jeden na druhého, co udělat, protože jsme nikdo nechtěli, abychom to byli my. Bylo to velmi

bolestivé, připadalo mi to jako věčnost, a bylo to asi dvě a půl minuty. Pak Hana, Hana B., se zvedla a řekla, “do prdele s tím,” vzala zlatou rybku a dala ji zpátky do misky.

Když to udělala, učitel se vrátil, podíval se na nás všechny a řekl: „Podívejte se, co vám svět udělal. Zradili jste sami sebe. Kvůli čemu?“

...

Efekt přihlížejícího

